

# 情商不足挺麻烦

近日,李连杰自爆曾因身高不够圆电影梦一波三折,对此,有网友表示,身高不高却不妨碍他成为国际巨星。身高经常遭外界诟病的郭敬明,不管在出版领域,还是首次尝试的电影领域,都能成功引领话题,小个子里蕴含着巨大的能量。

娱乐江湖每天各种新闻层出不穷,能否恰当地处理公关危机,是决定艺人成功与否的一项重要指标。有人情商很高,每次身处风暴中心都能转危为安;有人则情商明显“余额不足”,面对危机或碌碌无为,或用力过猛,导致形象跌落千丈。因此,身高不达标真的是小事,但情商如果“余额不足”,那才是大麻烦!

## 情感类——

正面教材:

### 余文乐分手仍保护前女友

余文乐与吴雨霏已正式宣布分手,近日,余文乐冒着台风积极参加球赛,在接受媒体采访时,他坦言与吴雨霏分手后彼此仍保持联络。有传因女方太黏人,加上二人经常吵架,才导致最终分手,对此,余文乐极力维护吴雨霏:“事情不像报道所言,这样讲对女生很不公平,我们绝对没有吵架,是很和平及有共识地分手,希望外界不要觉得她有问题,我自己都想保护她!”另外对于这段恋情是女追男,分手后吴雨霏极力挽回恋情等传闻,余文乐也都一一否认,最

后还拜托传媒不要误会吴雨霏。

点评:相较于不少明星情侣在分手之后遮遮掩掩甚至出言不逊互相伤害,余文乐的做法显然更聪明,分手之后仍极力维护女方形象,这为其绅士、大度的形象加分不少。

负面教材:

### 张柏芝梁钊峰一起回家“开会”

张柏芝离婚后的情感状态一直备受关注。最近有媒体爆料33岁的张柏芝与组合C AllStar成员、27岁的梁钊峰已经相恋半个月,并被媒体直击两人一起回家,对此,梁钊峰称两人只是工作关系,他说:“那天我刚巧录完歌,有时间就先跟她开会,其他成员也各自和她开会。”被问为何到张柏芝家,他解释:“因为她要赶回家看小朋友,所以顺便上她家开会,请大家不要误会。”对于“开会”的说辞,网友显然觉得太牵强。

点评:不管绯闻真假,张柏芝对情感问题的处理一直不够成熟,想当年“艳照门”事件沸沸扬扬,张柏芝居然在飞机上主动与陈冠希“求合照”,其行为也让她在后来与谢霆锋的离婚事件中,舆论上一直处于不利地位,让人感叹她在情感处理上“情商让人着急”。

## 职场类——

正面教材:

### 刘诗诗:用诚恳一次次化解尴尬

日前,网上传出《精忠岳飞》主演刘诗诗与林心如闹不和,称女一号岳飞妻子“李孝娥”本来由刘诗诗出演,但因投资方之一与林心如关系好,加之唐季礼又是该剧监制等缘故,最终女一号改由林心如饰演,错失这一角色的刘诗诗不仅与剧方和林心如闹不和,全程缺席该剧宣传,且在个人微博上对该剧只字不提。对此,刘诗诗与林心如两位当事人近日一起在微博上予以澄清,林心如称“诗诗

是我很欣赏的女孩”,刘诗诗也在微博上@林心如,并附上几个“爱你”表情,送上香吻。

点评:刘诗诗出道以来传闻不少,被拿来与杨幂做比较,被批长得太普通没有明星相,但无论外界如何疯传,刘诗诗始终用低调、诚恳的态度一次次化解尴尬渡过难关。在职场上发现自己有“先天不足”,但坚持走自己的路,只要通过努力,也许哪天,劣势反而会成为优势。

负面教材:

### 林更新:总是让人“不省心”

曾与刘诗诗同属一家公司的林更新总是给人一种“不省心”的印象。前段时间,林更新与老东家闹翻,甚至在微博上与其隔空交战,直接呛声,“气度上已输惨了。”另外,有粉丝劝林更新不要太急功近利,要冷静,但在回复粉丝评论时,林更新显然怒火攻心,指控老东家:“不想说太多,违约在先的是他们,需要我说吗?狗急跳墙就这道理。”“他们的话你真能信?”

与老东家不欢而散

的新闻才过去不久,近日,林更新又因《小时代》在网上与夏河、周黎明、扒皮王等众多微博加V的影评人互掐,被网友指有抱郭敬明大腿的嫌疑,随后林更新删博致歉,但口吻却非常蛮横,有粉丝因此直接将他拉黑。

点评:为了跳槽把自己弄成众矢之的实在不值,还是给自己留点后路好,与老东家彻底闹翻对自身事业没帮助,您就敢保证这辈子再也不和老东家有交集了?

## 危机类——

正面教材:

### 郭敬明:面对负面舆论总能淡定转身

郭敬明绝对是个“奇葩”,写书拍电影骂声不少,一路走来因小说抄袭,生活过于追求物质等都曾引起外界争议,让他不断深陷危机当中,不过,郭敬明在处理危机方面却很有一套。

为了宣传《小时代》,郭敬明接受了全国上百家媒体的采访,不少

明星在面临这种情况时不外乎都是把标准答案一次次地“背”给媒体,但郭敬明却不一样,每次采访都让记者有“点”可写,采访中不乏尖锐问题,但郭敬明总是面带微笑给出答案。他曾在接受采访时坦言,对别人攻击、负面的东西,他尽力做到不回击,尽快把危机

处理掉。

点评:不管你对郭敬明是否认同,但不可否认他是一个情商极高的人。他总能将局面搅得风起云涌,面对危机一笑置之,然后淡定地离开。当外界还在为了他的电影好不好看吵翻天时,他已在家一边数钱一边想下一部电影的档期了。

负面教材:

### 陈坤:不当言辞令传闻更喧嚣

从1996年进入北影成为同窗开始算起,赵薇、陈坤、黄晓明认识了16年。前段时间赵薇的导演处女作《致青春》上映,王菲、韩红、杨澜等好友纷纷在在微博上为电影吆喝,黄晓明甚至拄着拐杖上节目为电影做宣传,还亲密地抱起赵薇,高谈16年来的情谊。而赵薇的另一位好

友陈坤则几乎没有以任何形式对电影表示支持,引发外界对两人闹掰的猜测。随后,陈坤的工作团队忙着灭火,但陈坤本人却在接受采访时说,两人的关系真没有外界说的那么铁,指出电影借友情宣传,让事件再度升级……被网友指称“不够义气”。

点评:曾有消息称,其实“三剑客”赵薇、陈坤、黄晓明只是为了宣传打造出来的,但就算是演戏,这场戏也演了16年了,再多演一会儿又能怎样?陈坤对这场危机的处理明显是失败的,不仅让朋友赵薇丢了面子,也让自己失了风度。(黄岸)

